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Expéditeur
Nom :
Prénom :
Service :


Destinataire
Nom :
Fonction :
Adresse :


	
À Fos sur Mer le 


Monsieur, 

Dans le cadre du déploiement de la nouvelle convention collective de la métallurgie du 7 février 2022 et conformément aux dispositions de l’article 63.1 de cette convention, il m’a été remis, pour consultation, ma fiche descriptive d’emploi le  …/.../2023   intitulée:

À la lecture de cette fiche descriptive d’emploi il m’est apparu que cette dernière ne reflète pas exactement mon emploi réel et je suggère donc les modifications suivantes :


	











Détailler les activités significatives réelles et non décrites correspondants à l’emploi. Lister les activités significatives décrites mais qui ne correspondraient pas à l’emploi réel. Proposer des reformulations pour les activités significatives décrites qui seraient imprécises pour permettre l’évaluation de l’emploi. De manière générale apporter tout éléments de description qui permettraient de valoriser l’emploi au regard d’un ou plusieurs critères classants du référentiel d’analyse des emplois.
Pour chacun des éléments listés, expliquer en quoi ces activités (ou responsabilités ou relations de travail) constituent (ou ne constituent pas) votre emploi réel.

En conséquence, je vous saurais gré de bien vouloir tenir compte de ces éléments de description supplémentaires dans la description de mon emploi et dans son évaluation et son classement.

Je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de ma considération distinguée.Nom :                                      Prénom :                                    Signature :
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